



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 两市逾300股涨停,烟台股占6只

## 业内建议,稳健投资者可考虑适当降低仓位及杠杆

本报5月18日讯(记者 李丹) 18日,沪指尾盘跳水跌0.58%失守4300点,创业板大涨4.23%,当日题材股表现活跃。从盘面上看两市逾300股涨停。在300只涨停的股票中,烟台股占6只。业内建议,若无重大利好,市场短线或将面临调整。稳健投资者可考虑适当降低仓位及杠杆。投资者应仔细挖掘那些表现将强于大盘的个股。

18日,权重股低迷,题材股爆发,沪指尾盘跳水,截至收盘沪指报4283.49点,跌幅0.58%。创业板指报3278.48点,涨幅4.23%。从盘面上看两市逾300股涨停。当日烟台股的表现强于大盘,有仙坛股份等6只股票出现涨停。

“很多大盘股18日在下跌调整,不少小盘股出现上涨。可能跟证监会表态不干预基金在合规的情况下买创业板

的股票,让市场进行调整有关。”国信证券烟台南大街营业部的投资顾问孙磊表示,考虑到此前很多涨幅过高的个股面临调整风险,还是建议投资者仔细精选那些有上涨潜力的个股。

齐鲁证券发布的盘面点评认为,技术看,沪指6日和18日均线同时失守,再次探底要求加大,未来如不能马上收回则应谨慎对待,持币观望。而创业

板震荡上行趋势没变,继续持股为主。随着监管层不断出台措施提示风险,行情将从此前的疯牛转为慢牛,对于追求安全边际的投资者,建议目前降低仓位及杠杆。

此外,国都证券的分析人士日前也预计,市场短线获利回吐欲望高企,沪指短线技术走势由强转弱。再加上本周新股密集发行,市场短线面临较大调整压力。

### 工行烟台莱山支行 鼓励青年员工 “多读书、读好书”

自世界读书日以来,工商银行烟台莱山支行积极响应省行发出“全员阅读”倡议,利用青年座谈会积极推广“潜心静读、多读好书”的生活新常态,为该行在新常态下的发展凝聚青春力量。

该行为促进读书活动的有序进行,充分发挥基层团组织服务青年,引领青年的积极作用。利用每个季度举行的青年员工座谈会,安排青年员工进行读书推荐,并对所阅书籍进行分享,引导青年员工“多读书、读好书”,感受文字之美,在阅读中升华自我,为青年员工搭建了学习交流的平台。

为方便青年员工阅读,该行在员工休息区设立读书借阅架,并配备相关人员进行分类整理,并由员工在登记簿上记录。种类多样的书籍丰富了员工的文化生活,满足了不同员工的业余爱好。利用这一交流学习的平台,潜移默化熏陶员工并进一步提升了员工品质。

互联网时代的到来,使网络和移动终端越来越普及,在信息爆炸时代,人们被越来越多的信息包围。在尊重传统阅读习惯的同时,该行积极引导员工进行选择性阅读,向员工推荐阅读我行“网络大学数字图书馆系统”“财经阅读移动应用(APP)”,员工可通过平台免费下载阅读,进一步提高了阅读效率。

(邱悦)

## 携起手来,共同应对“新常态”

近期烟台各异地商会陆续与烟台金融服务中心签订战略合作协议,便于更好地发挥商会在会员企业中的凝聚力和金融服务中心在金融资源整合及专业性方面的优势,为商会会员企业及高净值人士解决投融资难题,共同面对经济新常态。5月14日烟台河南商会与烟台金融服务中心在会议中心共同签署了战略合作协议。烟台河南商会会长、副会长、理事、部分会员企业负责人以及金融服务中心部分入驻机构参加了签约仪式,人民财产保险股份有限公司综合部负责人戴维先生、烟台正信人力资源管理咨询有限公司运营总监邹德利先生、烟台东方信达投资管理有限公司副总经理邢建武先生观摩了此次签约。

烟台河南商会肖志林会长介绍了河南商会在金融方面为

会员企业所做的工作。前期烟台河南商会为了帮助会员企业解决资金难题,多方奔走,与部分金融机构单独签订了合作协议,由商会企业对接单个金融机构,因为选择权在金融机构,所以收效甚微。在了解了金融服务中心的功能后,商会看到了金融服务中心强大的金融资源整合能力,商会企业身份由“被选择者”成为了“选择者”,掌握了投融资主动权,决定与金融服务中心对接并签订合作协议,使会员企业充分享用金融服务中心的众多金融产品,并能使会员企业以烟台金融服务中心会员身份享受到各机构带来的优惠政策。

签约仪式结束后,金融服务中心及部分入驻机构进行了公司及产品介绍,会后与会人员参观了位于九楼的金融超市。



5月14日,烟台金融服务中心与烟台河南商会签署战略合作协议。